III. CBEAEHMS
0 HOPMATHBAX OUeHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH AeATeTbHOCTH 3aCTPOHIHKA

HaumeHnoBanue YCTaHOBJIEHHOI'O

3HaveHue MoKasartens
rokasaresisi (HopMaTuBa)

Hopmatus obecnieueHHOCTH 0053aTeNIbCTB
(H1)* 1,74

Hopma'mB LIEJIEBOI'O HUCIIOJIL30BaHUA CPEACTB
(H2)* 0,13

Hopmatug 6e3y6bITO4HOCTH
(H3)* 3

Pa3zmep cOOCTBEHHBIX JACHEKHBIX CPEICTB
3aCTPOMILMKA -

H1

H2

cTp.1600 = 396,124
o0s3aTenbCTBa niepen Aobiukamu = 228,038

396,124 /228,038 = 1,74

ctp.1100 =237,479

ctp.1230 = 120,591

KpaTKOCPO4HbIe (priHAHCOBbBIE BIOKEHUs = 0
H/3aB = 237,408

orcpouka ruiarexa = 102,325

237,479 + 120,591 + 0 - 237,408 - 102,325 = 18,337

cTp.1400=71,383
cTp.1500=303,216
obs3aTenbcTBa nepen Aosbinukamu = 228,038

71,383 +303,216 - 228,038 = 146,561

8,337/146,561 = 0,13
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